この度は、カウネットにご登録いただき、誠にありがとうございます。 下記の〈個人情報に関する取扱いについて〉にご同意の上、お手数ですが太枠線内に楷書にてご記入ください。

お申込年月日 (必須)				年			月			日		-					
◆郵便番号 (必須)			_					会社	<b>すご記入</b> 団体個別 いており	ください 郵便番号( ません。	å å		縄県おる			け対象エ ります。	リア
<b>◆ご住所</b> (必須)	〈丁目·番地〉	8	市区郡		マンション	/名等〉											
(フリガナ)																	$\overline{}$
◆貴社名 (必須) 25文字まで																	
(フリガナ)																	
<b>部署名</b> 25文字まで																	
(フリガナ)						(フリ	Jガナ)	/ No. 1						1	1	必ず押日	] <b>&amp;</b>
発注責任者名							注者	名						(E		お願いし	ます。
◆電話番号 (必須)													※ 部署ごとにご契約の場合は、直通電話番号を ご記入ください。 ※ フリーダイヤル、携帯電話、IP電話でのご登録は お受けできません。予めご了承ください。				
◆FAX番号 (必須)	_							건 で:					メールアドレスをご登録いただきますと、インターネットでご注文いただいた際、ご注文受付メールを受け取ることができますので安心です。				
Eメールアドレス	※ 見分けがつきにくい文字にはフリガナをご記入願います。														います。		
お知らせメール	Eメールアドレスをご記入いただいた方に お知らせメールを <html形式・画像付>でお送りします。</html形式・画像付>									}	※変更時のみ下記にチェックを入れてください。 〈テキスト形式・画像なし〉で受け取る 受け取らない						
★お得な情報をお届けする 100ポイントをもれなく											1	※ 携帯	電話のメー	ールアドレス	スには対	応しており	ません。
◆お支払方法 (必須)	は、最近手数料はお客様の と、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は、は								翌月25日お振込 ご負担とさせていただきます。  翌月25日お支払  様ご負担はありません。				<ul><li>※ 必す1、2のどちらかに○印を お付けください。</li><li>※ ご記入なき場合は、銀行振込とさせて いただきます。</li></ul>				
お客様の業種は ※○印をお付けください。	1. 建設·工事業 2. 製造業 3. 出版·印刷関連 4. 卸·小売業 5. 金融·保険業 6. 運輸 通信業 7. サービス業 8. 医療業 9. 広告:調査・情報サービス業 10. 法律·会計·税務等事務所 11. 政治·経済·文化団体 12. その他 13. 官公								お客様の 従業員規模は *()印をお付けください				*ご利用いただく事業所単位の人数をご記入ください。 1.1~4人 2.5~9人 3.10~19人 4.20~29人 い。5.30~49人 6.50~99人 7.100人以上				
<ul> <li>※業種をご記入いただきますと、お客様の業種に合ったサービスをご案内いたします。</li> <li>■ご登録後、カタログをお届けします。(日曜・祝日を除く)カタログが到着後、ご注文いただけます。</li> <li>カウネットは全国のカウネット取扱販売店をご利用の窓口とさせていただいております。お客様の担当販売店はカタログ裏表紙下のラベルに印字されております。</li> <li>■当初のお支払方法は銀行振込か、もしくはゆうちょ銀行振替・コンピニ支払となります。どちらかをお選びください。口座引落をご希望のお客様は担当販売店へお問い合わせください(担当販売店の連絡先は、ご請求書にも表示されます。)</li> <li>「個人情報の取り扱いについて〉</li> <li>■お預かりたお客様の個人情報は、商品・サービスのお届け・納品業務、ご注文内容等の確認およびお知らせ業務の遂行に利用いたします。</li> <li>■個人情報の取り扱いを外部業者に委託する場合には委託先に対する管理監督等の措置を講します。</li> <li>■お客様の個人情報を含む当社の登録情報について担当販売店と共同利用する場合があります。</li> </ul>									当販	ド 千歳市 TE	L 012	23-	0 1 3- 23-4 24-1	-24 -255	О	4 (	D
■お問い合わせ窓口 株式会社 担当販売店記入		Dkaunet.co 個人情報保護					ット長		<b>树</b>		会 社	-	力	=	J		

コクヨの通販

カタログ送付

請求書送付

株式会社カウネット

直送・販売店入れ

直送・販売店入れ・発行止

〒144-8721 東京都大田区蒲田5丁目37番1号 ニッセイアロマスクエア16階

お問い合わせはカウネットヘルプコール 🚾 0120-028-775



(VV)





0123-24-138